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Utuufru purqurpuqlrtr hrurftuttrplr 2020p. plm2htt,l*p:*1t*1, rftuunul

rfrmfrnlunrp3nrhhhp \ruurruphlnt rlurufrtr

Uurulru prurpuprulftr hunlurltrplr 2020 p. plnr-2hlr {rup5l\urtr iluru}r h\urilnturhhpnr-ti h

burluuhpnul rutrhpurdh2rnnr-plnr-h L urnru2rug[ \rurnurphl r{rn$n}untplnthhhp.

L\ruurfr nr-trhhrulnrl, nlr hurtlurlhpntil tftutr\uruprpurhqtrhpp' \npnhunlfrpnruurS|rh
hurilru{upru\}r hhu \uru1{rub ur2}uuruh1 hh hhnurrlup, urltrnr-hhurh hph]uurhhp]r phpphnh{ub
hurdrulunttfhhpml, fu\ 2020 ptlu\urtrfr hn\urhtiphnh 7-bg ilfhlh trnlhtfphp]r 18-p 4ur4urptgp\ hh

burnurlntplnttrtrhplr ilurumgnr-ilp, burluuhpp npn2ru\h t*f"rl \pdruur{\ hh h ruhhprudh2tnnrplnttr t
urnu2rughl tr{urqhghhl hur}uu4qpngru\urtr \ppnrp3urh nlnpuntti burnur3ntplnthhhp}r +hrfurg
btrnrpu\ruh {dtuphhpfg h\urilnttntrhpp tr unrpufr4}nutthph rldrupdurtr 2tur}rhpp:

Unur2up\rlnrtf t btrnrlur\uh {dupbhpfg tnu}uuuhu{urb h\unfnturhhpp tnlurqhgtr{ puu
tltuh\ruqurpurhqhhp[r

1. fdbrl 1 riurtr\uulupuhq ZnUq 4900000 4puni
2. Olt.l2 tftutr\tuulupurhq ZnUq 8 500 000 4purti
3. Olr.l3 rirutr\urulupuhq ZnUq 8 800 000 4puril
4. fdltrl4 tfrutr\urqruFurhq ZOUq 7 300 000 4pruti
5. fdhrls tiurh\urqruprnhq ZnUq 8 500 000 4puril
6. fdhrlT rturh\urqruFrnhq ZnUq 2200000 4punf:

Ourluurul]rh riuunrti hruur\rugrlnrl untpulr4|rurhhplr turfhpE tnlurqhgtrhl Eutn tfurtr\urquprnhqtrhplr'

l.Olrrl 1 drutr\uqrupurhq ZnUq 6200 000 4purti
2.fd}rrl2 tftutr\uqurpuhq ZnUq 7 800 000 4pruti
3.Olt.l3 tirutr\urqurpuhq ZnUq 6 500 000 4prurf
4.fdb.l4 tfurtr\urqruprnhq ZnUq 5 300 000 4punl .:.

5.Ohq 5 rftutr\urqurpurhq ZnUq 10 000 000 4prutl
6.fdlrr17 riruh\uruprpurhq ZnUq 1 200 000 4prutf:

Lnt3tr |uhafphhpfr hhur \ruullrub qpurqurpulhhhp]r h urpurur4ulpngur\urtr burnru3nr-plnttrtrhp]r qbn{
npn2ur\]r buluuhp :htt \ruuurprfu tr urnu2rughl L urtrurhunttl huilurltrpurl|rtr n2 urnhrnFurlbL

\ruqilru\hpqntplnrtrhhnlrtr hunn\urgrlnrl unrpulr4fnu1fr ilr.uun{: Unur2urp\rlnril t h{urqhghhl p3nr2h}r

bruluurul|rh rfruunr-rl hru]uururhu{urb unrpu}r4}rr.utthln Eurn ruluur+qpngu\tuL ZnU9-tthntr.
l. .U. Lurqurp3urhfr uhrlrutr riurtr\uqurnurhh\rutr tturpqru4qpng ZOUrr- I 700 000 4prud
2. Uurh\uqunnurhh\urtr uurhrlbruqnpbru\ruh \hhurpnh ZnUq - 2 400 000 +Furti



3. u. ,Frupur2uhlurhfr ruh{ruh hpurd2urur\urtr 4rqpng Znuq - 1 000 000 4puni
4. Qhrlurpr{hurnlt +qnrg ZnUq - 300 000 4purtf:

€urrluptulfrh \htnnpnhru\urh qpur+rupurh ZnUq-h hruriurp trruluuruhur{rub unr-puh+lrurth 1tu+E
tnlurqhgh\ I 100 000 4purflr 2ulJrnr{:

bp\pnr-tt \npntrurr{fpnturul}rh hurtfurtltupur\fr L urpunu\urpq rlpntplurtlp qru3tiuhur{npr{rub
npn2ur\|r |rpur{urpurtll\urtr ruh&}rtrp qru4urphgphl hh lrnhtrg qnpEnrhhnr-p3nrhp, npfr urp4lnrhpnr-il
plnt2hntd tllruqhl htr qnqplr rlrup&ru\urlntplnr-trfrg tinrurphpp, frh2rqhu hruh uhrpu\urtr rnnrpphph tr
uhrlur\tuh tldruptrhpfr ilurunrl t\rurfrnuruhuur\hhpfg qurhdnrtltrhpp :

Unur2rup\{nr-ti t r{urp2ru\urtr pSnt2hfr h\urirnurl}rtr tfruunttl tn{urqhghhl h\urinrurtrhpg Eurn
h\ruilrnuruhuru\trhpf .

l. Shqru\tutr {durphhp urrpurhrutrmplutr 6urnur3nr-plnttrtrhp}rg' 1 836 000 +Furil
2. Shrlur\urh r{durptrhp urhruuhurpnr-1d}r burnurlntp3nrtrhhp}rg' 162 000 r}Frud

3. Ununphp u{L qnllph rlurp&ru\rulntplmtr}rg /bpurd2rntu\urh lulpngb aurhflrd]r
rlurpd.u\rulnrplurh tfruunrf ' 146 900 4ptud

4' Shrlur\utr tnntpphp ruptnuplrh qntluq4 nhrlur4phlnl pnr-Jltn{nrp3uh hurilurp' 286 600 4lruril
5. Shqur\ruh urntpphp hurhprul|rh uhtr4|r \uqtiu\hpqtfurh tr |rpurgrituh pnrlln{nrp3urh hurr-ftup'

320 000 +turtl
6. Shrlur\ruh urnr-ppbp nqhdrg h rufinhnluflrh lutflr:phhnh , Eluurlunufr urprnur4prutrplr r{udurnpfr ,

pntlpnr{nrplurh hrutfurp' 446 000 4prurf:

Opn2ur\f h\ruilrnruurhuur\trhplr tftuunrl 2020 pr{ur\*lrh pnr2hnr{ hru}urutnhu,l*btrg unlhfir hh

\rur.nuprlhlh rlrnrfrnludurh hhpur\ur hh urnu2ur4lrtuhptrhpp 'tfuruhrurlnpurulhu.

1.Shr1u\urtr urntpphp hurtlu3trplr rlurntu\urh r.nrupurbpnr-il hnp 2hhphplr, 2]rhnrplnr-hhhpfr tr n1

h[titrur\urtr 2frtrntplnr-hhhp]r 2]rhurpurpnrplutr pnrlpn{nrpSurh hunitup' 790 000 4prurf,

2.Shqu\utr {duptrtp hruriurltrp}r \"q.ihg \uqrfru\hpqqn{ rfpgnr3ptrhp}r h urdnr-p4hhp}r
duruhur\gnrp3uh hrutfurp' 690 000 4Furil, ,:

3.Unurhg qhurru\urL urntpplr qurhd.riurtr ilrutnntgr{nq brunurlnrp3nrhhhpfg' ptrur\2nrplurh huunr\
uqtuurup\riurtr burnurlnrplnthhhplrg rinrurphpfr tiurunq' 1 115 000 r}Fturf,

4.Zrutfurltrpfr rlurp2ur\urtr ururprubpnul |rhphur\ruti \urnntgr{rub 2htrphpfr, 2irhnrplnrhtthnh
opf trur\urhrugtirutr huilurp rldruphhpg' I 062 000 4purti,

5''{up2ru\urh [pur{ur}uru}uurnr-tflrhftlt hrurlurp ulunnruu}uurhruurrlntfdJurh tlfr2nghhph \}rpunnrtifrg
h\urilnr-urhhnn'2 528 000 4putf:



Utrhpudh2tnnr-plnth k runru2urghl hunirultrplr 2020 prlur\ruhlr plnr2hlr rlurp2ru\urtr tiruufr
bruluuhpnul \urunup\ npn2ur\]r rfrnrlrnlunrplnttrhhp' hrlurqhgnulhhp h ullhprgnriltrhp:

tr1nr2hlr rlurp2ur\urtr riurufr bruluutpfrg {rnrlngtrhplr 1nr-uu*lnpnrplurtr Hrhpqhrnfr\ Eur}uuhpn*i
utnru2urghl t fuhu1nr1ntp3nth, nFb hrudup hufuuurhu{rub rflr2ngtrhpp runur2up\r{nrtf t
tn{uqhgtrh1 I 200 000 4punilr 2ullrn{:

bp\pnr-il nurqriur\ruh 4pnr-pltutr hhu \urqrlurb Upg*bftg tthp huniulhpnr-ti ruquutnutlub
ruh&urtrg \urtiru{nptthnh \"l,ittg gnryurphp{ruE u\ur}rrl tfurutrur\gnrp3rutr hrutfurp urnru2urp\rlnril
t plnt2hlrg hunn\urghhl 4prutfur\urtr tilr2ngtrhp 11 tiurutrtu\glr lop*lo"r-uh1nr hrutfurp' 250 000

4llurd,qruu{nqphp, 2hnphru\rulurqphp qururllrphlnr h hurtr&trhlnr hunfurp' 18 000 r1pnil:

uUnurphlntplnr-h Zur3ururnurhu Ztr-lt purphqnpEur\urtr dur2rupurtrlr lr"tt ihs hurilrulhpfr
ungfrurlurqhu urhruqruhntl rutr&urtrg tluumgrub Eurnrulntp3nr-trhhplr hurtirup p3nr2tnli
trurluunhu.lhL k tnfrpunmlntplnr-tr 1 200 000 4prutfh f*rlr"rl, uru\tujtr hurZrllr runhhln{, np
hurftur{upur\}r ulurliruhtrhpmtf b durtftuhur\urhururlurEnrri hururupru\ur\iutr
\ruqtfru\hpqnr-p1nr-hp 2urhrunnr-hhphl, uhnth4p unurphlm rllr2ngntl urulurhml\ t hruluunnhur{urb
utrtr4fr |rurlrudfrtrtrhpn{ h hurfur&ur;hruqpn{ hrufuruuhurlhL t ri}r2nghhp hurur\urg1\ 2 400 000

4Fruilh lur{rnrl, ruhhpurdh2u k p3nr2h}rg pugnr-g}rl huru\urgh\ 1 200 000 +prutf:

Z*Z,lh runhtlnrl, np 2020 p{ru\urtr}r ptrpurgpntti \npntrur{frpnr-uur3frh hruilun{tupu\nr{ tr
nruqdu\ruh 4pntplurtip ulupiruhrur{npr{urb purrpupurqhuruprulrlr nql urtrd.hur\ruqttp ru2}uunnhl t
burhpurphntrdurb, hudurfu urnurtrg hurtrquurlr d*.Ih Lr hruhquulurtr ophplr, nruurfr urnru2rup\rlnr-ti t,
mtuphr{hp2frtr ur2}uurnnrlhhpfrh fupurlunruhlnt hqrurnu\n{, hurfuururhuhl h p3nr2h}rg
hunn\tugtr\ purgnqlrl rilr2nghhp tilrurtnlurq 4purilur\urh qupqhruurpnr-tf rn11rlnl hrutlup'
5 700 000 4puril]r 2unfrn{:

tr3nt2hnttl \ruurrup{ub rfrnrfrnfunr-p3nr-trhhp}r urp4lnr-hpnrtf urnur2urp\rlmtf L r{up2ur\urh riruulr
quhntuuruJbh $"tt+n rurlhlugtr\ h\urtfururlhb L burluurul|rtr tftuuhpfr hrlruqhgnriltrhpfr h
rurlhllgmtitrhpf tnrupphpmpl urh urprynr-hplr :u{rnrl' 3 1 9 500 4prurf:

-Flnt2hntti \rurnurp{rub {rn{rn}untpSnrhhhp}r ruprynr-trpntti rlurplurllurh iliuufr h\urfnr-rntrhpU t,
burluuhpp \tr{ruqhtr ptr4hruhnr_p37 212 500 4prutffr lunfrnrl:
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